

香格里拉市集中供热一期工程验收

林志波出席验收仪式

本报讯(记者 和建芸)5月30日,丹麦混合贷款香格里拉城市集中供热项目一期工程5个片区项目竣工验收仪式在香格里拉市举行。

州委常委、州人民政府副州长林志波出席。林志波指出,城市集中供热项目是民生工程,解决了香格里拉城区共175万平方米近10万群众冬季取暖的问题,同时也是绿色环保工程,对于保

护长江中上游脆弱的生态环境,维护生态安全,减少因取暖对森林资源的消耗,起到了积极的环保效应。项目的投入运行标志着迪庆“利用可再生水电能源供暖”已变为现实,雪域高原迈上了节能、高效、无污染的环保新道路。

据了解,集中供暖一期项目共有12个片区,覆盖面积300多万平方米,其中,丹麦政府贷款建设的

有5个片区,包括祥巴林卡片区、仁安路片区、交通(客运站)片区、敬香路片区、香巴拉小镇片区,5个片区于2016年正式启动建设,历时两年建设完成。另外7个片区从2010年至今已先后投入运行。

丹麦政府商务署投资总监,丹麦驻华大使馆商务参赞,丹麦COWI咨询公司技术总监,丹麦ABB公司副总裁,中国中元国际工程公司设计总监出席仪式。

香格里拉市政府负责人调研市政建设项目时要求 加快建设进度 当好“店小二”

本报讯(实习记者 黄晓丽)6月2日,香格里拉市政府负责人在调研市政建设项目时强调,加强协调配合,保证工程质量,加快项目建设进度,同时进一步增强服务意识,打响香格里拉品牌,当好为客商、群众服务的“店小二”。

在独克宗花巷及独克宗小学建设项目调研时,市政府负责人指出,即将到来的香格里拉端午赛马节和第十届康巴艺术节是提升香格里拉知名度、打响品牌的难得机会,独克宗花巷建设要稳扎稳打,保证工程质量及人员安全,在建筑外貌、剧院舞台设计、剧场效果等细节上多下功夫,争取在康巴艺术节前以成熟的面貌向游客开放。各部门要转变观念,转变角色,最大限度服务客商,当好服务客商、群众的“店小二”。做好古城文化提升工程,发动群众为古城建设提出建议,接受社会监督。

在和谐塔中塔调研时,市政府领导指出,和谐塔中塔是香格里拉的城市标志,是游客进城的第一站,一定要充分发挥白塔区的展示、查验、服务三大功能,让游客切实感受到优质的旅游体

验。重点提供体验服务,展示香格里拉名特优产品,包括摄影作品、民俗服饰、民族手工艺品等,提倡自愿消费,并强调,白塔体验馆决不能成为新的购物点。旅游服务中心一定要严格做好导游证件查验、旅行社经营资质,坚决杜绝违法违规行。依托“一部手机游云南”平台建设,提升香格里拉旅游智慧化水平,以优异的环境,优秀的民俗文化,优质服务,满足游客多元需求,推进智慧旅游。

当天,调研组还深入市体育场、市医院、香巴拉公园、白塔路等项目建设地,了解项目进展情况以及存在的困难和问题,就如何抓好后续工作提出意见建议,并要求,各级各部门要增强责任感,克服畏难情绪,以啃“硬骨头”的决心加快推进项目建设,着力在细节上下功夫。加大节日喜庆氛围的营造工作,着手开展城市道路保洁清洗。要科学规划,一次性完善配套设施,建设项目的质量、进度、效果要统一起来。各部门要积极参与,协调配合,加强土地管理,涉及拆迁问题,要沟通到位,依法进行,做到严控土地严管规划严肃执法。



5月31日是世界无烟日,云南12320健康热线在香格里拉中学举办无烟日宣传,州、市疾控中心、省疾控中心12320工作人员及香格里拉中学全体师生参加,以进一步提高广大师生对烟草危害的认识,倡导健康无烟的环境。活动介绍了12320卫生热线的发展情况、向师生宣读了戒烟倡议书。期间,参加活动人员在咨询员引领下,学习了“不可以”“请停止”“我介意”三个控烟手势;开展了“云南12320卫生热线知识及戒烟知识竞赛”活动;热线咨询员为师生们提供了健康咨询和戒烟咨询服务;开展了扫微信送礼、笑脸墙有礼等活动。

(李玉芳 七林江初 摄影报道)

蔡武成在全州交通运输工作会议暨党风廉政建设工作会议上要求 奋力开创建设交通强国迪庆篇章新征程

本报讯(记者 松学宝)州人民政府副州长蔡武成在6月1日召开的2018年全州交通运输工作会议暨党风廉政建设工作会议上要求,奋力开创建设交通强国迪庆篇章新征程。

蔡武成指出,党的十八大以来,全州交通运输工作取得了可喜成绩,特别是“十三五”以来,在州委、州政府的坚强领导下,交通脱贫攻坚先行引领作用日益凸显,全州交通运输工作取得了突破性进展。

蔡武成要求,全州交通运输系统要充分认识当前面临的形势,把握历史发展机遇,更加注重扩大有效投资、质量品质、改革创新和绿色安全,总结经验,为促进全州经济平稳健康发展和全面建成小康社会当好先行官,奋力开创建设交通强国迪庆篇章新征程。

会议讨论了如何开展好“四好公路”工作,回顾了2017年交通运输工作,安排部署2018年交通运输工作的主要目标和工作重点。

会上,州政府与相关单位部门签订了2018年交通运输工作目标责任书;通报了2017年党风廉政建设暨综治维稳工作考评结果;交通运输系统单位成员开展述职述廉并签订党风廉政建设责任书。

据了解,2017年全州累计完成交通固定资产投资70.06亿元,全年累计完成公路运输总周转量722851.3万吨公里,全州邮政业业务总量累计完成3526.91万元,公路库养护4843.11公里。同时完成全州193个行政村100%硬化任务,按照省对深度贫困交通扶贫部署,完成50户以上自然村公路建设硬化项目3103公里入库调查。

州检察院举办开放日主题活动

本报讯(记者 松学宝)5月31日,州检察院开展“关爱祖国未来 擦亮未检(未成年人检察)品牌”检察开放日主题活动,邀请省、州人大代表,政协委员,人民监督员,特约检察员,州教育局,州妇联,团市委,州总工会等部门负责人和部分学校教师代表参加。

活动中,检察院工作人员介绍了我州检察院工作职能以及未检工作的办案亮点,向与会人员介绍了近年来我州未检工作的总体情况,结合办案实际总结了迪庆州当前未成年人违法犯罪的主要特点,介绍未检工作的重心重点等问题。

参加人员实地观看了“格桑花”未检团队的工作区、案件管理中心、控告申诉处等办案部门,并与检察官座谈,零距离感受检察干警规范司法、阳光司法的工作氛围。与会人员还观看了未检的PPT视频,全方位、多角度了解了州检察机关近年来开展司法规范化建设以及在未检工作方面取得的成果。

期间,格桑花未检团队到香格里拉市第三中学开展专题校园普法活动,通过宣传教育、法律知识互动,强化中学生法律意识,为未成年人实现绿色健康成长筑起司法保障。



近日,州民族中等专业学校党委组织党员开展为期两天的“不忘初心跟党走 重走长征筑新梦”主题活动,党员们从香格里拉市小中甸镇清溪香树红二、六军团长征入藏第一站出发,翻越雅哈雪山,顺立马河南下,途中瞻仰了干岩房战斗遗址,聆听红军故事,身心受到了洗礼。在红色老区金江镇和上江乡,党员们参观了红二、六军团上江修整期间贺龙临时住所和木斯扎红军渡口遗址,并举行重温入党誓词,缅怀革命先烈活动。(州民专供稿)



近日,迪庆州驻昆办机关党支部全体党员到人民音乐家聂耳墓开展“爱国主义教育 缅怀革命先贤”主题党日活动。聂耳墓环抱在苍松翠柏之中,庄严肃穆,在支部书记的带领下,全体党员向聂耳墓敬献鲜花并鞠躬致敬,表达对先贤的缅怀之情。随后,参观了聂耳生平展览馆和聂耳音乐影视厅,了解聂耳生平事迹及其音乐作品,并齐唱《义勇军进行曲》表达敬意。(鲁晓芳 摄影报道)



香格里拉市公安局开展“夏季攻势”专项行动

本报讯(记者 王瑄怡)2018年,迪庆香格里拉端午赛马节和第十届康巴艺术节即将在香格里拉市隆重举办。为确保“两节”欢乐祥和、安全有序。从5月30日至9月10日,香格里拉市公安局将在全市开展为期100天的迎“两节”除黑恶、治乱点、保安全“夏季攻势”专项行动。

专项行动围绕重点,分三个阶段进行:清理摸排阶段,时间为5月30日至6月;打击整治阶段,时间为6月10日至9月10日;总结验收阶段,时间为9月11日至9月20日。

专项行动包括三项行动:打击刑事犯罪行为。由刑侦大队牵头,看守所、经侦、禁毒、网安、法制、派出所、警务站配合,结合正在开展的“扫黑除恶”“三打一整治”“两抢一盗”“打击民间非法借贷”“打击电信网络诈骗”“打击防控银行卡犯罪”“禁种铲毒”“清零”“两打两控”等专项行动,通过强化破案攻坚,全力突破一系列重大大案、严惩一批犯罪分子、整治一些重点区域。

治安问题整治行动。由治安大队牵头,禁毒、国保、出入境、特警大队、派出所、警务站配合,结合正在开展的“缉枪爆爆”“扫黄打赌”“矛盾纠纷排查化解”专项行动和“治安防控体系建设”工作,对全市社会治安突出的重点乡镇、区域、场所,行业开展流动人口和辖区出租房屋等流动人口主要落脚点

的清理整治工作,依法取缔非法出租、藏污纳垢场所,严厉打击利用出租房屋进行违法犯罪活动,抓获从事容留卖淫、吸贩毒、盗窃等违法犯罪的流动不法分子;严厉查处一批美容美发店、洗脚店、洗浴中心涉黄活动,打击处理一批卖淫嫖娼及为卖淫嫖娼提供场所的人员。打击取缔一批赌博活动猖獗、群众反映强烈的茶楼、棋牌室等休闲娱乐场所和民房出租屋赌博活动;加大城区酒吧、歌舞厅、网吧等行业场所的清查力度,及时排除各类安全隐患;严肃查处一批酒后斗殴、寻衅滋事案件,形成对此类案件查处打击的高压态势,防止一般的违法案件上升为恶性案件;会同民政、社保等相关部门及时清理城区街面疯狗、乞讨要饭、卖艺杂耍等闲散人员,确保市容市貌整洁有序。

安全隐患排查行动。由交警大队牵头,交警直属大队、派出所、警务站配合,结合“黄标车整治专项行动”“人行道违法停放集中整治行动”“无牌无证机动车专项严打整治行动”“严重交通违法行为集中整治行动”“酒驾醉驾每周夜查统一行动”等专项行动,开展交通安全隐患排查整治。严厉查处城区出租车、公交车、私家车超速、超员、抢道、路面违章停车等违法违章行为;大力排查整治源头交通安全隐患。对逾期未年审、满分未培训驾驶人、逾期未检、逾期未报废车辆车辆进行集中清理;开

展道路易发多事故路段、黑点安全隐患排查整治;加大公路客运车辆、旅游包车、“营转非”大客车、校车、微型面包车、危化品运输车辆、烟花爆竹运输车辆的检查力度,严查超员、非法营运等违法违规行;加大城区交通秩序整治,确保城区道路交通畅通有序。其次,由消防大队牵头,治安大队、派出所、警务站配合,结合“夏季火灾防控”“宗教活动场所消防安全整治”“文物消防安全专项整治”等专项行动,组织开展安全排查整治。深入开展火灾隐患排查治理,对公共场所、人员密集场所、涉危险物品单位、重点村社、重点建筑、违法工程进行全面的火灾隐患排查治理;对生产、运输、储存易燃易爆物品单位进行全面清查,坚决杜绝失控漏管现象。最后由治安大队牵头,派出所、警务站配合,组织开展单位内部治安安全大检查,深入机关、企事业单位,加强对单位内部治安保卫工作的监督、检查和指导,督促单位认真落实内部治安保卫责任制,逐一签订治安保卫责任书,及时发现和消除隐患;对水、电、气、油和党政机关、金融单位、新闻单位、重要交通枢纽、学校等重点单位、重点行业、重点要害部位设施要落实人防、物防、技防措施,实行全天候的轮值轮守、巡逻防控,确保万无一失;强化党政首脑机关安全保卫措施,加强周边治安巡逻,确保安全。



开展脱贫攻坚工作以来,维西县广泛推广良种选育、地膜覆盖等实用技术,增强农业科技含量,提高农业生产效益,农业生产逐步从粗放型向集约型转变。图为中路乡新村里底组一位傈僳族妇女在长势良好的玉米地里劳动。(杨洪程 摄影报道)



香格里拉市 举办化妆品从业人员业务培训

本报讯(实习记者 何维龙)近日,香格里拉市市场监督管理局组织城区化妆品专营店、美容院、美发店负责人进行业务培训。

培训邀请州食品药品监督管理局工作人员授课,内容包含化妆品基本知识及相关法律法规知识,化妆品不良反应监测业务知识。培训提升了从业人员政策法规水平和业务知识能力,为规范化化妆品市场,确保群众用上安全放心的化妆品奠定了良好基础。